



SERVICIUL RESURSE UMANE

LISTA CANDIDAȚILOR

În conformitate cu prevederile art. 16, alin (2), Anexa 3 din Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I., în vederea organizării și desfășurării concursului din data de **20.06.2024**, pentru ocuparea **funcției de execuție vacante de ofițer specialist II – A.G.Ch, poziția 73** din statul de organizare al unității, prin concurs cu **încadrare directă/rechemare în activitate**, se afișează lista **candidaților care NU îndeplinesc condițiile de participare la concursul** menționat anterior, după cum urmează:

Nr. crt.	COD UNIC DE IDENTIFICARE	Motivul	Observații
1.	CS_AGCh_2316039	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2316039 din 31.05.2024.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (14.06.2024, ora 23.59.), incomplet și incorect întocmit. Comisia constată faptul că a depus la dosar diploma de inginer seria IA nr. 0086962 cu privire la absolvirea studiilor universitare în domeniul de studii Inginerie Mecanică.</p> <p>Conform anunțului de scoatere la concurs a funcției de execuție vacanță de ofițer specialist II – A.G.Ch, poziția 73 din statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Caraș-Severin, la cerințele postului, pregătire de bază, sunt prevăzute alte ramuri de știință și domenii de licență decât cele absolvite de candidat, așa cum reiese din diploma de studii anterior menționată.</p> <p>Totodată comisia constată faptul că, la dosar, candidatul a depus adeverința medicală incompletă, în sensul că nu a atașat la dosar și verso – ul adeverinței.</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs</u></p>	<p><u>NU ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
2.	CS_AGCh_2315960	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2315960 din 27.05.2024.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul</p>	<p><u>NU ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA</p>

		<p>organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (14.06.2024, ora 23.59.), complet dar incorect întocmit. Comisia constată faptul că a depus la dosar diploma de inginer seria IA nr. 0017679 cu privire la absolvirea studiilor universitare în domeniul de studii Inginerie Mecanică.</p> <p>Conform anunțului de scoatere la concurs a funcției de execuție vacantă de ofițer specialist II – A.G.Ch, poziția 73 din statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Caraș-Severin, la cerințele postului, pregătire de bază, sunt prevăzute alte ramuri de știință și domenii de licență decât cele absolvite de candidat, așa cum reiese din diploma de studii anterior menționată.</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	CONCURS
3.	CS_AGCh_2316048	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2316048 din 03.06.2024.</p> <p>Hotărârea comisiei:</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (14.06.2024, ora 23.59.), complet dar incorect întocmit. Comisia constată faptul că a depus la dosar diploma de inginer seria IA nr. 0107428 cu privire la absolvirea studiilor universitare în domeniul de studii Inginerie Mecanică.</p> <p>Conform anunțului de scoatere la concurs a funcției de execuție vacantă de ofițer specialist II – A.G.Ch, poziția 73 din statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Caraș-Severin, la cerințele postului, pregătire de bază, sunt prevăzute alte ramuri de știință și domenii de licență decât cele absolvite de candidat, așa cum reiese din diploma de studii anterior menționată.</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	<u>NU ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS
4.	CS_AGCh_2316061	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2316061 din 04.06.2024.</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p>	<u>NU ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS

		<p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (14.06.2024, ora 23.59.), incomplet și incorect întocmit. Comisia constată faptul că a depus la dosar diploma de inginer seria IA nr. 0195690 cu privire la absolvirea studiilor universitare în domeniul de studii Inginerie și Management.</p> <p>Conform anunțului de scoatere la concurs a funcției de execuție vacantă de ofițer specialist II – A.G.Ch, poziția 73 din statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Caraș-Severin, la cerințele postului, pregătire de bază, sunt prevăzute alte ramuri de știință și domenii de licență decât cele absolvite de candidat, așa cum reiese din diploma de studii anterior menționată.</p> <p>Totodată comisia constată faptul că, la dosar, candidatul nu a depus avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării.</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	
5.	CS_AGCh_2316062	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2316062 din 04.06.2024.</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (14.06.2024, ora 23.59.), incomplet și incorect întocmit. Comisia constată faptul că, la dosar, candidatul a depus adeverința medicală incompletă, în sensul că nu a atașat la dosar și verso – ul adeverinței.</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	<u>NU ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS
6.	CS_AGCh_2316065	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2316065 din 04.06.2024.</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (14.06.2024, ora 23.59.), complet dar incorect întocmit. Comisia constată faptul că, la dosar, candidatul a depus <i>Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare</i> incorect întocmită. Astfel din dosarul de candidat (cererea de înscriere, CV, livret militar, autobiografie) reiese faptul că susnumitul este cadru militar în rezervă</p>	<u>NU ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS

		<p>(plutonier major r.) însă din declarația de confirmare anterior menționată nu reiese modalitatea de trecere în rezervă deși mențiunea completării este prevăzută expres pentru cadrele care au fost încadrate în sistemul național de apărare, ordine publică și siguranță națională. Mai mult decât atât comisia constată că din dosar nu reiese modalitatea trecerii în rezervă, prin urmare nu poate fi stabilită îndeplinirea condiției prevăzută în anunțul de concurs, capitolul Condiții generale și criterii specifice, la aspectele specifice cadrelor rechemate în activitate litera "L" cu privire la modalitatea trecerii în rezervă.</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	
7.	CS_AGCh_2316066	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2316066 din 04.06.2024.</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (14.06.2024, ora 23.59.), complet dar incorect întocmit. Comisia constată faptul că a depus la dosar diploma de inginer seria E nr. 0047163 cu privire la absolvirea studiilor universitare în domeniul de studii Inginerie Mecanică.</p> <p>Conform anunțului de scoatere la concurs a funcției de execuție vacantă de ofițer specialist II – A.G.Ch, poziția 73 din statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Caraș-Severin, la cerințele postului, pregătire de bază, sunt prevăzute alte ramuri de știință și domenii de licență decât cele absolvite de candidat, așa cum reiese din diploma de studii anterior menționată.</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p><u>NU ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>